
Tisztelt Szülők, Gondviselők! 

Kedves Tanulók! 

 

A koronavírus (COVID-19) járvány megelőzése, illetve következményeinek elhárítása 

érdekében elrendelt intézkedések részeként, a kormány döntése alapján 2020. március 16. 

napjától az iskolákban a nevelés-oktatás tantermen kívüli, digitális munkarendben kerül 

megszervezésre. A tananyag átadása távolról, infokommunikációs eszközök használatával 

történik.  

Az egyes tantárgyakból feldolgozandó tananyagokról, az ellenőrzés formájáról, a 

követelmények teljesítésének rendjéről, feltételeiről, az iskola és a szaktanárok részletesen 

tájékoztatatják a tanulókat és a szülőket, biztosítva a folyamatos kapcsolattartást. Kérem, 

hogy legfrissebb információkért kísérje figyelemmel a KRÉTA Köznevelési Regisztrációs és 

Tanulmányi Alaprendszer és az iskola honlapját. A KRÉTA rendszer többirányú 

kommunikációs csatornákat (feljegyzések, elektronikus üzenetek, faliújság bejegyzések, e-

Ügyintézés üzenetek és fájlcsatolmányok küldése) biztosít, és több olyan funkcióval is 

rendelkezik (pl. házi feladatok, kérdőívek), melyek eredményesen támogatják az online 

tanulási folyamatokat.  

Az Innovációs és Technológiai Minisztérium tárgyalásokat folyatatott a mobilszolgáltatókkal, 

amelynek eredményeként a Telekom a Telenor és a Vodafone is biztosítja, hogy a KRÉTA 

rendszer mobilinternetes elérése ne terhelje az adatforgalmi keretet e három szolgáltatónál. 

A szakképzési terület valamennyi munkatársa folyamatosan dolgozik azon, hogy a rendkívüli 

körülmények ellenére is biztosítható legyen az oktatás. Ennek érdekében az első napokban a 

tanulók tájékoztatásával, feladatok kijelölésével, a tananyagok meghatározásával segítik 

elsősorban a tanulók otthoni felkészülését.  

Amennyiben a tanulónak nem állnak rendelkezésére a digitális munkarend alkalmazásához 

szükséges eszközök vagy internet-elérés, kérem haladéktalanul jelezze az iskolának a 

megfelelő megoldás megtalálása (pl. eszközkölcsönzés) érdekében. 

A szintvizsgákat elhalasztják, iskolai javaslat alapján az összefüggő szakmai gyakorlat 

kezdetére a tanulók szintvizsga nélkül is tanulószerződést köthetnek. 

Kérem, hogy a fennálló helyzettel kapcsolatban továbbra is csak megbízható és hiteles 

forrásokból szerezzen információkat. Jelenleg Magyarország Kormánya hivatalos tájékoztató 

oldalt üzemeltet a https://koronavirus.gov.hu internetes oldalon, valamint a közösségi 

médiában (Facebook)is működik a hivatalos kormányzati tájékoztató oldal („Koronavírus 

tájékoztató oldal”, https://www.facebook.com/koronavirus.gov.hu). 

 

Együttműködését nagyon köszönöm.  

        Pölöskei Gáborné 

      szakképzésért felelős helyettes államtitkár 
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